

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,
 μεταξύ της εταιρίας «ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ε.Π.Ε.» και
 της «ΕΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ»

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

1/ Η Εταιρία περιορισμένης ευθύνης, με την επωνυμία «ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ε.Π.Ε», η οποία εδρεύει στην διεύθυνση Αντωνοπούλου 1 στο Βόλο και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον κ. Αθανάσιο Σταμούλη, δυνάμει του υπ' αριθμ 8762/22-08-2011 ΦΕΚ τεύχος ΑΕ - ΕΠΕ.

2/ Η «Ένωση προσώπων των εργαζομένων της εταιρίας», η οποία εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον Πρόεδρο της Ένωσης κ. Μήτσου Ειρήνη, δυνάμει της ιδρυτικής πράξης.

ΤΟΠΟΣ και ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΨΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

Η συνάντηση των συμβαλλομένων μερών και οι διαπραγματεύσεις για τη σύναψη επιχειρησιακής σύμβασης, έγιναν σήμερα 27 Μαρτίου 2013, στα γραφεία της εταιρίας στο Βόλο. Επετεύχθη συμφωνία, το περιεχόμενο της οποίας καταγράφεται στη συνέχεια:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ:

Τα συμβαλλόμενα μέρη, προκειμένου να καταλήξουν στη σύναψη της παρούσας επιχειρησιακής σύμβασης, έλαβαν υπόψη, μεταξύ άλλων, και τα ακόλουθα:

(α) Τα οικονομικά δεδομένα και μεγέθη της εταιρίας, καθώς και την εξέλιξή τους, όπως αυτά αποτυπώνονται επακριβώς στους νομίμως δημοσιευθέντες ισολογισμούς.

(β) Την μείωση του κύκλου εργασιών της επιχείρησης, καθώς και την αύξηση των ζημιών της, σύμφωνα με τους σχετικούς ισολογισμούς.

(γ) Την μείωση της παραγωγικότητας και την χαμηλή απόδοση της επιχείρησης.

(δ) Τον κοινό στόχο για συνέχιση της δραστηριότητας της εταιρίας και την μακρόχρονη επιβίωσή της.

(ε) Τις έκτακτες συνθήκες που επικρατούν αυτήν τη στιγμή στην Ελληνική αγορά, ως συνέπεια του υπέρογκου δημοσίου χρέους, που δημιουργεί γενικότερα

προβλήματα στην οικονομία, στο τραπεζικό σύστημα και, κατ' επέκταση, στη χρηματοδότηση των επιχειρήσεων.

(στ) Τα νέα οικονομικά δεδομένα (δυσμενή) που δημιουργήθηκαν μετά την ισχύ του Ν. 3845/2010 (μνημόνιο) και των επόμενων συμφωνιών στήριξης της Ελλάδας από την Ευρωπαϊκή Ένωση, το Δ.Ν.Τ. κ.λ.π., μέσω των μηχανισμών διαγραφής (hair cut) των χρεών (συμφωνία του Ιουλίου και της 26^{ης} Οκτωβρίου 2011).

(ζ) Τη χαμηλή ανταγωνιστικότητα της Ελληνικής οικονομίας αλλά και της επιχείρησης ειδικότερα.

(η) Την ανάγκη διατήρησης των θέσεων εργασίας των απασχολουμένων στην επιχείρηση.

(θ) Την προστασία ενός ελάχιστου εισοδήματος των μισθωτών.

(ι) Την προστασία των κοινωνικών δικαιωμάτων των εργαζομένων

(ια) Την ανάγκη διατήρησης ήρεμου εργασιακού κλίματος και ομαλών συνθηκών συνεργασίας μεταξύ εργαζομένων και εργοδότης εταιρίας (κοινωνική ειρήνη).

Με βάση τα ανωτέρω, ενδεικτικώς αναφερθέντα, δεδομένα που λήφθηκαν υπόψη, τα συμβαλλόμενα μέρη προβαίνουν στη σύναψη της παρούσας επιχειρησιακής σύμβασης και ρυθμίζουν τα σχετικά θέματα, ως εξής:

1) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η παρούσα επιχειρησιακή σύμβαση ισχύει για ένα έτος, ήτοι από 1^{ης} Απριλίου 2013 έως 31 Μαρτίου 2014. Ανάλογα με την εξέλιξη των οικονομικών μεγεθών της επιχείρησης και τη γενικότερη οικονομική κατάσταση, τα μέρη θα επανακαθορίσουν τη στάση τους, με νέες διαπραγματεύσεις, μετά την 1^η Απριλίου 2014.

2) ΜΙΣΘΟΙ & ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ

Με την ειδική επιχειρησιακή σύμβαση που υπογράφεται και η οποία είναι μονοετούς διάρκειας καθορίζεται ως γενικό κατώτατο όριο μισθού αυτο που ορίζεται από την Ε.Γ.Σ.Σ.Ε το οποίο προσαυξάνεται με τα επιδόματα που προβλέπονται από αυτή.

5) ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΕΞ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΤΗΤΟΣ

- Η Εταιρεία, στα πλαίσια των εξ ελευθεριότητας παροχών, διατηρεί το δικαίωμα, κατά την κρίση της, να προβαίνει και σε άλλες οικειοθελείς παροχές, αλλά και να τις ανακαλεί οποτεδήποτε.

6) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Συμφωνήθηκε η χορήγηση € ως οικονομική ενίσχυση για το έτος 2013.

7) ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΥΓΙΕΙΝΗΣ

- Επαναβεβαιώνεται τόσο από την πλευρά της Εταιρείας όσο και από την πλευρά του Σωματείου, η βούληση για στενή και εποικοδομητική συνεργασία στα θέματα Ασφάλειας και Υγιεινής.

Βόλος, 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΑΝΑΜΕΛΕΣΗ Ε.Π.Ε.
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 1 - ΒΟΛΟΣ
ΤΗΛ. 24210 21670 -1-3 FAX: 24210 21660
Α.Φ.Μ. 999512780 • Δ.Ο.Υ. Β ΒΟΛΟΥ

Η παρούσα Σ.Σ.Π. Δ.Α. Κατατέθηκε στην υπηρεσία μ
σήμερα 26-3-2013 αριθμ. πράξης ...61.203... από
εξουσιοδοτημένο άτομο του ή της ...
ΝΙΚΟΛΑΪΤΩ ΧΑΡΙΖΗ ΡΑΪΣΑ ΠΑΡΟΥ Δ.Π. ΟΥ. Π.Π.
κάτοχος ΑΔ 728632 πιστοποιητικό αριθμ.
από το Π.Π. Π.Π. 18.6.2010

Ο Καταθέτης

Ο Πρωτοβάν Υπάλληλος

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.Ε.Σ.
ΠΕ Δ/ΚΟΥ - ΟΙΚ/ΚΟΥ